



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense – Campus Brusque

EDITAL Nº 010/2017

Formação continuada – ESPANHOL INTERMEDIÁRIO

RETIFICAÇÃO 1

O Diretor-Geral do Instituto Federal Catarinense – Campus Brusque, no uso de suas atribuições legais e considerando a Resolução Consuper /IFC/064/2016, torna pública a RETIFICAÇÃO DO NUMERO DAS VAGAS para o curso de Qualificação Profissional – ESPANHOL INTERMEDIÁRIO:

ONDE SE LE:

1. RESUMO DO EDITAL

Curso	Vagas	Requisitos Mínimos	Turno	Período das Inscrições
		Escolaridade		
ESPAÑHOL INTERMEDIÁRIO	12	Certificado de conclusão do Espanhol básico ou documento equivalente e Idade mínima de 15 anos.	Vespertino	20/02/2017 a 28/02/2017

LEIA-SE:

1. RESUMO DO EDITAL

Curso	Vagas	Requisitos Mínimos	Turno	Período das Inscrições
		Escolaridade		
ESPAÑHOL INTERMEDIÁRIO	24	Certificado de conclusão do Espanhol básico ou documento equivalente e Idade mínima de 15 anos.	Vespertino	20/02/2017 a 28/02/2017

OBS: Conforme item 6.1 do edital: Será dispensado o sorteio, quando o nº de inscritos for inferior ao nº de vagas.


Helio Madiel Gomes
Diretor-Geral Pró Tempore
Portaria nº 1.103/2016, de 30/03/2016
D.O.U em 31/03/2016

Brusque, 06 de março de 2017.